



多特蒙德晋级希望很大

舜天出线堪忧

巴萨主场为荣誉而战

本周竞彩赛事很多 最关心的还是舜天

Q 本周恰逢五一小长假，这也给了彩民们更多的看球时间。本周的球赛延续了上一周的精彩，亚冠和欧冠依旧是最受关注的，此外NBA赛场也将迎来季后赛首轮尾声，与此同时东西部的半决赛也将陆续打响。比赛这么多，作为江苏的球迷和彩民，最关心的还是亚冠赛场上的舜天，首次参加亚冠的舜天能否出线，最后一轮客战仙台维加泰，舜天已经无路可退了。

现代快报记者 付智勇

亚冠 舜天命悬一线

本周中，亚冠比赛将进入到小组赛最后一轮争夺。除了恒大已经提前出线，另外三支球队都还保留着晋级的希望。其中江苏舜天的出线前景最为渺茫，因为小组赛连续两场输球，仅积4分的舜天队要想晋级，不仅要客场赢球还得看另外一场比赛的结果。

本赛季第一次参加亚冠的舜天对于应付双线作战还是缺乏足够的经验。队员无论在体能还是技战术方面，都难以应付连续的一周双赛。前五轮亚冠联赛结束之后，舜天以1

胜1平3负的战绩，排名小组第4，打进3球丢9球。如果不是上轮小组赛，仙台维加泰和布里兰战平，舜天就提前出局了。最后一场比赛，舜天只有客场战胜仙台维加泰，而且首尔FC还要战胜布里兰，舜天才能有望获得一个出线名额。但是已经锁定小组头名的首尔FC，最后一轮是否会派全部主力出战，还是个未知数。

不管怎样，出线的主动权已经不在舜天队的手中了。本赛季，舜天在亚冠客场还没有取得过一场胜

利，球队的客场能力不足也是一大问题。

此外，在亚洲赛场上，舜天队的进攻和防守都存在明显的短板。前五场比赛结束之后，舜天是小组赛中进球最少，失球最多的球队。仙台维加泰在亚冠联赛的主场比赛中战绩为1胜1平，他们还曾在主场战胜过小组头名首尔FC，所以舜天要想客场赢球难度也是很大的。而仙台维加泰要想小组出线也必须战胜舜天队，从这个角度来看，主队的取胜战意比较强。

欧冠 德国球队会师决赛?

本周还将进行欧冠半决赛第二回合的争夺，由于首回合巴萨和皇马都在客场大比分惨败给德国球队，因此晋级的悬念已经不大。本赛季，德国球队会师欧冠决赛的可能性极大。

5月1日凌晨，皇马将率先亮相，他们在主场迎战多特蒙德。本赛季欧冠联赛，双方共交锋3次，多特蒙德取得了2胜1平的不败战绩。皇马要想在主场赢球晋级，就必须取得3:0的大比分。本赛季多特蒙

德一共踢了11场比赛，在这11场比赛中多特蒙德只丢了10个球。其中有4场比赛，多特蒙德都没有失球。在打进四强的球队中，只有多特蒙德是保持不败的球队。

5月2日凌晨，拜仁将带着首回合4:0的大比分来到巴塞罗那。巴萨要想在主场翻盘几乎不具可能性，不得不承认现在的这支巴萨在走下坡路。主力球员年龄老化，球队中前场过分依赖几名老将，特别是梅西。一直受伤病困扰，梅西无

法正常发挥，巴萨要想晋级决赛难度是非常大的。在挺进四强的比赛中，巴萨就已经暴露出了一定的问题，两场和巴黎圣日耳曼的比赛如果不是因为客场进球多，巴萨很可能会被对手淘汰而无缘四强。本赛季的欧冠联赛主场比赛，巴萨只有两场比赛没有失球，这说明巴萨的防守不再像过去那样固若金汤。在后防线多名大将受伤的情况下，面对德国战车的高空轰炸，巴萨的防线很难经受得住考验。

联赛 拜仁遭遇多特蒙德

本轮的五大联赛最大的看点来自德甲，多特蒙德将和拜仁进行德甲第二回合的较量。由于两队本赛季会师欧冠决赛的可能性极大，所以本场较量也会被外界看作是欧冠决赛的预演。

本赛季德甲联赛已经没有太多悬念，拜仁早早锁定联赛冠军，多特蒙德也基本锁定下赛季的欧冠资格。原本多特蒙德和拜仁的这场强强对话已经变得不再那么重要，但是随着两队在欧冠联赛中的强势表现，使得这轮德甲双雄会变得更具有看头。本赛季，两支球队在德国超级杯以及德甲联赛中交锋过两次，结果拜仁取得了1胜1平的战绩。但是在德甲赛场上，多特蒙德却一直是拜仁的苦主。即便是本赛季首回合交锋，拜仁在主场也只和多特蒙德1:1握手言和。多特蒙德已经在主场保持着对拜仁的

三连胜。本场比赛如果作为欧冠决赛的热身，双方都会有所保留。

本轮英超也有两场强强对话，一场来自利物浦。本轮联赛，红军利物浦将在主场迎战死敌埃弗顿，这也是利物浦德比战。在两队近期的交锋中，利物浦占据上风。特别是在主场，利物浦已经连续五场保持不败，战绩为3胜2平。本赛季首回合交锋，利物浦在客场2:2逼平了埃弗顿。近几个赛季，利物浦德比战还没有出现过连续两次平局，因此本场比赛利物浦更值得看好。

本轮英超还有一大焦点战来自曼联和切尔西。曼联已经提前夺得英超冠军，切尔西则需要双线作战。本周日凌晨，切尔西将在欧联杯半决赛中主场迎战巴塞罗那。因此这场比赛对于切尔西的体能是一个极大考验。本场比赛，相信曼联能够在主场赢得一场胜利。

体彩快讯

- 顶呱刮拍客大赛佳作不断，5月6日前仍可投稿参与。
- 儿子生日做彩号，神奇老妈擒7位数500万。
- 苏州厨师顶呱刮梅开二度，再捧“甜蜜蜜”10万元大奖。

- 灾区团结互助、各地八方支援，雅安地震展体彩大爱。
- 南京体彩爱心大巴4月启程，关爱老年群体献爱心。
- 2013年无锡公益体彩千场电影“五进”活动启动。